
Бојан Стојановић: Да ли ће ови нови бити бољи "Тачијеви Срби" него ми
недеља, 21 јул 2013 21:07

Косовска Митровица - Београд ће настојати да се формира јединствена српска листа,
али Срби су овог тренутка подељени , и то на оне који раде према косовском и српском
систему.

  

Из Централне изборне комисије је саопштено да још увек нема пријављених српских
странака за локалне изборе, након чега би уследило формирање заједнице српских
општина.

  

  

Бојан Стојановић

  

Иако до избора има више од три месеца, кампања као да је почела. Срби се деле на два
табора - они који су у систему Владе Косова и на оне привржене Београду, који
руководе органима Србије на Косову. Такве поделе могу да умање шансу да Срби
учествују на јединственој српској листи. 

  

"И ја сам за јединство косовских Срба, али мислим да је време кратко. Морали смо раније
да причамо о томе. Не можете на основу погрешних параметара да добијете један добар
резултат. Сатанизовали смо све. Шта је са том причом о Тачијевим Србима? Да ли ови
нови који треба да дођу значи да су већи Тачијеви Срби него ми, јер су бољи... Па то је
та прича... Одакле Хашим Тачи одједном толики бренд за косовске Србе и што је
најважнија ствар, одакле толики бренд за Београд", каже Бојан Стојановић,
председник општине Грачаница. 

  

Срби јужно од Ибра, по свему судећи, изаћи ће у већем броју на локалне косовске
изборе него што су то учинили када су гласали за Ахтисаријеве општине, пре четири
године. 
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На северу Косова се опиру учешћу на изборима, али још нема чврсто заузетог става.
Челници четири општине на северу почели су консултације са државним врхом Србије.
До почетка септембра имају рок да се одреде, када је потребно пријавити странке или
листе грађана Централној изборној комисији. 

  

"До данашњег дана се ни један политички субјекат са севера Косова није пријави за
регистрацију. Ми смо у очекивању. У међувремену можда ћемо и имати апликација, али
до сада немамо", каже Ваљдета Дака, председница Централне изборне комисије на
Косову. 

  

Институције у Приштини очекују да Срби са севера учествују на изборима. За
спровођење избора, кажу у ЦИК-у, биће задужени административна канцеларија за
север Косова и ОЕБС. 

  

"Позивам све грађане, било са севера било са југа Косова, да изађу на ове локалне
изборе... Имају право да гласају, а мислим да ће овим сви добити, а највише гласачи са
севера", рекла је Ваљдета Дака. 

  

Власти у Приштини локалне изборе на Косову расписале су за 3. новембар. Из Београда
поручују да је изласком Срба на изборе, могуће формирати заједницу српских општина.

  

(Б92)
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